Тестовая работа по алгебре и началам анализа
Фамилия,  имя_______________________________________________

Класс______________________________________________________

Вариант____________________________________________________

     Блок А

1. Вычислите: sin 30˚
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   2. На каком из чертежей изображён график функции у =                

1) 
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3.Найдите значение выражения:2sin 30˚+6 cos60˚ - 3ctg 30˚ + 9tg 30˚
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1)4;               2) – 4;             3)6;               4)           
     4. Упростите, используя формулы приведения:                                             
                             cos(П-a)cos(2П-a)+cos²a
        1) 2cos²a;       2)1;                 3)0;               4)2sin²a.

5. Найдите значение выражения:4сos²x – 1, если sin²x = 0,5.

    1)1;                   2)-0,5;               3)3;               4)-1,5.

6. Определите знак выражения: sin110˚·cos 110˚
    1)+;                    2)-;                  3)0;                4)нет верного ответа.

7.Какие из точек А(0;1,5) и В(0; -1,5) принадлежат графику функции                

                                               
[image: image7.wmf])

6

sin(

П

x

у

+

-

=


    1) только А;      2) только В;    3)А и  В;      4) ни одна.

Блок Б

1.По заданному значению тригонометрической функции, найдите значение ctg t, если sin t=0,8 и 
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2. Упростите выражение: 
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